

Голові приймальної комісії
ВП НУБіП України «Ніжинський
агротехнічний інститут»
Василіо ЛУКАЧУ

вступника на спеціальність
141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»
ОС «Бакалавр»
Ніжинця Макарія Петровича,
що мешкає за адресою:
Чернігівська обл.
м. Ніжин, 16600,
вул. Тарновських, буд.12,
тел.: 068-386-49-80

Шановний Василю Степановичу!

Я, Ніжинець Макарій Петрович, випускник ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України», де цього року закінчив навчання за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка». Та проте це лише моя перша сходинка, а далі свідомо обираю для навчання ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут». Тому прошу Вас розглянути мою кандидатуру як майбутнього студента-бакалавра.

Виріс у родині електриків – дід, батько, старший брат, а тепер і я. Ще з дитинства допомагав старшим: батько брав мене з собою на роботу, а я був йому «за стажера», усе допомагав, що наказував. Так навчився під'єднувати електроприлади, міняти розетки, вимикачі. Тому і навчався за цією спеціальністю в коледжі, але мрію продовжити навчання на бакалавраті, щоб удосконалити власний професійний рівень.

Неодноразово чув схвальні відгуки від випускників або й сам часто ставав свідком професійності та майстерності ваших викладачів. Ось так і почав готуватися до вступної кампанії: став учасником підготовчих курсів, що діють в інституті, де поглиблено викладаються курси з історії України, математики та української мови. Тож, цілеспрямованість, наполегливість є моїми сильними сторонами. Власних недоліків не помічав.

Із сайту ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут» дізнався, що кожного року буду проходити навчальні практики або на навчально-науково-виробничому підрозділі з поглибленою практичною підготовкою фахівців, або на провідних підприємствах, де й отримаю практичні професійні навички.

На сьогоднішній день, працюю електриком в приватній фірмі «Нова Англія», яка займається будівництвом житлових комплексів. Тут я здобув чимало практичних навичок, таких як: розключення однофазних, трьохфазних лічильників, підключення різних типів кабелів до різних типів автоматів, монтаж

лотків, укріплення кабелів, монтаж та розклучення поверхових та квартирних щитків та багато іншого. Завдяки моїй наполегливості, я отримав схвальні письмові рекомендації з місця праці, і тепер мене запрошують на більш складні об'єкти.

Також мене цікавить громадська діяльність – хочу й надалі бути активним учасником студентського самоврядування; у рамках міжнародної діяльності – планую брати участь у міжнародних та всеукраїнських науково-практичних конференціях, які постійно проводяться у стінах вашого навчального закладу.

Отже, я цілеспрямовано обрав ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут» і буду Вам дуже вдячний, якщо від вашого закладу отримаю позитивну відповідь.

ЗРАЗОК